Resuelvo problemas /v\N/v\Y/v\

8 Nombre y apellidos:

Fecha: Matematicas 2.°

Blas ha regalado 25 cromos a su hermana. Si aun le quedan 108,
¢cuantos cromos tenia al principio?

25
Ha regalado cromos.
?
108 Lequedan cromos.
D Tenia cromos al principio.

En un bosque se han quemado 135 pinos. Si aun quedan 627,
¢.cuantos pinos habia al principio?

135
Se han quemado pinos.
?
627 Quedan pinos.
P Habia pinos al principio.

Un granjero ha vendido 240 ovejas. Si aun le quedan 182,
¢cuantas ovejas habia al principio?

240

Havenido ovejas.

182 Lequedan ovejas.

» Habia ovejas al principio.
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Olga ha utilizado 185 piezas para construir un helicoptero.
Siaun le quedan 32, ¢ cuantas piezas tenia al principio?

185
Hautilizada piezas.
?
32 Lequedan piezas.
P Tenia piezas al principio.

En una pasteleria han vendido 276 pastas de té. Si aun les
guedan 156 por vender, ¢ cuantas pastas habia al principio?

276

Hanvendida pastas.

156 Quedan pastas.

2 Habl'a| pastas alprincipio.

ﬂ En una carrera han llegado a la meta 358 corredores. Si aun
guedan 289 por llegar, ¢ cuantos corredores habia al principio?

358

Hanllegado corredores.

789 Quedan corredores.

> Habl'a| corredores alprincipio.
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A Daniel le gusta pintar figuras con
diferentes cuerpos geomeétricos.

¢Con qué cuerpo geométrico ha podido pintar
este cuadrado?Rodea.

¢Con qué cuerpo geométrico ha podido pintar
este triangulo? Rodea.
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¢Con qué cuerpo geométrico ha podido pintar
este circulo? Rodea.

¢Con qué cuerpo geométrico ha podido pintar
este rectangulo?Rodea.

B\

¢Con qué cuerpo geométrico ha podido pintar
este hexagono?Rodea.




